FINALI REGIONALI CSI DI TENNIS TAVOLO 

BOIANI GIADA, MARTINALLI LAURA  E BARAGLIA MASSIMO, PODIO A MILANO
A Milano, presso il centro sportivo Vismara, domenica 3 marzo,
si sono svolte le finali regionali di tennis tavolo del CSI LOMBARDO.

Il fior fiore dei giocatori lombardi, si sono ritrovati per affrontare l’ultima delle quattro prove , del campionato regionale , iniziato il 02 dicembre in quel di COSIO VALTELLINO, ed in seguito con le kermesse di VARESE ed ABBADIA LARIANA.

Incontri di altissimo livello , una buona logistica, e anche ottimi risultati dei nostri atleti hanno caratterizzato la giornata.

In particolare nel settore giovanile dove nella categoria GIOVANISSIME la giovane promessa BOIANI GIADA del sodalizio ARDENNO SPORTIVA , del patron IEMOLI PIERO coadiuvato da BOIANI FABIO, ha ottenuto il secondo posto sia nella classifica della prova ma anche nella classifica generale.
Sempre in questa categoria MARTINALLI LAURA del TT COSIO VALGEROLA , ha ottenuto il terzo posto nella classifica della prova e il quarto posto nella classifica generale.

Nella categoria ADULTI, ottima risultato per BARAGLIA MASSIMO del TT COSIO VALGEROLA che ha ottenuto il terzo posto nella classifica della prova ma e’ salito sul gradino piu’ basso del podio nella classifica generale.

Da evidenziare il 14° POSTO fra le societa’ del TTCOSIO GS VALGEROLA su 60 squadre partecipanti.

E’ doveroso spendere due parole per gli allenatori che seguono i piccoli atleti, che con pazienza (non sempre), ma con grande passione , tentano con buon successo di far innamorare i giovani a questo sport.

BARAGLIA MASSIMO, MAFFEZZINI DONATO e PAOLO MARTINALLI del TTCOSIO GS VALGEROLA,

BOIANI FABIO e IEMOLI PIERO dell’ ARDENNO SPORTIVA
DELLA VEDOVA DANIELE ed RINALDI AMOS del CSI TIRANO

RAPELLA MASSIMO e CARGANICO ANTONIO del CSI MORBEGNO

E’ quindi con il loro impegno, che il tennis tavolo valtellinese , sta’ rinascendo nel CSI.

L’appuntamento ora e’ per i nazionali di LIGNANO SABBIADORO che ad Aprile, portera’ molti dei nostri in FRIULI per giocare, magari anche vincendo qualche partita ma soprattutto per stare insieme.

Il responsabile del Tennis Tavolo del CSI comitato di SONDRIO
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