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COMUNICATO STAMPA

TROFEO DEI LAGHI: PRONTA LA RAPPRESENTATIVA DI SONDRIO

Il Comitato provinciale Fidal di Sondrio e il fiduciario tecnico Luca Del Curto hanno diramato le convocazioni per il “22° Trofeo dei Laghi – Memorial Lino Quaglia” gara regionale su pista per rappresentative provinciali categoria cadetti/ che si svolgerà domenica 23 giugno p.v. a Mariano Comense, grazie all’organizzazione del Comitato provinciale Fidal di Como-Lecco. Appuntamento importante per i giovani atleti che potranno confrontarsi con i pari età di tutta la regione e vestire la divisa della rappresentativa di Sondrio con il logo “V” di Valtellina. “Come di consueto la trasferta è organizzata dalla Fidal Sondrio – spiega il presidente Rocco Ruffoni – ci teniamo molto che il viaggio venga effettuato con il pullman messo a disposizione dalla Fidal al fine di valorizzare pienamente l’aspetto aggregativo, relazionale e di gruppo, cui sottende lo spirito di partecipazione alle manifestazioni della rappresentativa provinciale”. “Ringrazio sin d’ora – continua Ruffoni – i tecnici e i dirigenti di società che accompagneranno i ragazzi, ai quali faccio un grosso “in bocca al lupo”, sarà sicuramente un’intensa giornata di sport, ma anche di amicizia”.

Le gare in programma sono: 150 piani, 600 piani, 80/100 ostacoli, 2000, marcia, asta/alto, lungo/triplo, martello/peso, disco/giavellotto, staffetta 2-4-6-8 e 4x100.

Ecco l’elenco di tutti gli atleti convocati:

Simone Tarchini (CSI Morbegno), Anna Abate (CSI Morbegno),Emanuele Pezzini (GS Valgerola), Iris Strigiotti (GP Talamona), Davide Gusmeroli (GP Talamona), Leonardo Baldazzi (CSI Morbegno ), Giulia Pellizzatti (Pol Albosaggia), Mohammed Yaakoubi (CO Piateda), Gaia Del Grosso (GP Valchiavenna), Daniele Frate (CSI Morbegno), Sofia Cristini (Pol. Albosaggia), Nicolò Mascarini (CO Piateda), Elena Gianoli (Lanzada), Jacomelly Belay (US Bormiese), Michela De Paoli (CO Piateda), Masolini Matteo (GP Valchiavenna), Sara Tartarini (GP Valchiavenna), Giovanni Rossi (AS Lanzada), Francesca Mariani (Pol Albosaggia), Claudia Nani (Pol Pentacom), Pietro Martelletti (GP Valchiavenna), Pietro Mazza (CO Piateda), Fascendini Eleonora (GP Valchiavenna), Bera Giulia (CO Piateda), Michele Bulanti (CSI Morbegno), Federico Parolo (CO Piateda), Paracchini Camilla (Pol Albosaggia), Murada Giulia (Pol Albosaggia), Daniele Sciuchetti (GP Valchiavenna), Ambrosini Elena (GP Santi Nuova Olonio), Lorenzo Mauro (POL Pentacom), Elisabetta Zuccoli (GP Valchiavenna),

Martinelli Stefano (CSI Morbegno), Alessia Gusmeroli (GP Talamona), Alessia Fognini (GP Talamona), Claudia Nani (Pol Pentacom).
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