CIRCO ABUSIVO IN CONCERTO
Sabato 11 maggio, presso il teatro Frassati di Cosio Valtellino, i Circo Abusivo presenteranno il loro nuovissimo album “Magica Balera”, registrato a Cantù presso gli studi di Spaziotribù da Luca Bestetti, mixato a Padova da Max Trisotto con la consulenza artistica di Carlo Carcano. 
Il nuovo disco del Circo Abusivo si ispira al mondo della balera intesa come luogo magico dove può accadere ciò che non può accadere altrove, nella vita “normale” di tutti i giorni. Un posto dove le solite regole sono sospese aprendo le porte alla fantasia! Alla Magica Balera ci si può togliere la maschera e ci si concede il lusso di assomigliare a ciò che si vorrebbe essere: ballerini invidiati, abili seduttori, anime libere, donne misteriose e affascinanti, amanti incredibili…aiutati dalle luci soffuse, dalla musica, dalla luna piena e dai bicchieri svuotati si cerca di raddrizzare le settimane storte, di rifarsi di giornate andate a male, con tutti i rischi del caso! 

Magica Balera è un caleidoscopio di suoni, un frullatore dentro cui l’attitudine onnivora del Circo Abusivo ha riversato tutte le suggestioni e le emozioni che ha raccolto in questi anni di viaggi e concerti su e giù per l’Europa, fatte di incontri, lingue, storie… tradizioni musicali di paesi lontani o immaginari, e la riscoperta delle proprie radici in Valtellazija…una balera impazzita dove tutte le musiche si incontrano e scontrano per inventare un ballo cosmico… polke indiavolate, echi di giostra e banda di paese, sfuriate punk e , smarrimenti da far west, romantici tanghi e folk ruspante!

Un concerto-spettacolo ricco di sorprese “ABUSIVE “  che vedrà sul palco la nuova formazione con Alex De Simoni (Voce, Fisarmonica, Chitarra), Martino Pellegrini (Violino), Alessandro Rigamonti (Contrabbasso), 

Ivan Azzetti (Batteria), Fausto Tagliabue (Percussioni, Tromba).

L’appuntamento è per sabato 11 maggio presso il teatro Frassati di Cosio Valtellino con inizio alle ore 21:30, l’ingresso è di 10 euro, ridotto 5 euro per minori di anni 18 e studenti.

Ulteriori informazioni sul sito www.quadratomagico.net
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